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Lucrările de modernizare a arenei sportive de 
la Târgu Jiu continuă și pe perioada iernii. 
Constructorul care a câștigat licitația a dat asigu-
rări că întârzierea provocată de neînțelegerile 
birocratice va fi recuperată, iar stadionul va fi gata 
până la finele anului. Primarul municipiului Târgu 
Jiu, Florin Cârciumaru, a supravegheat îndea-
proape această investiție deosebit de importantă 
pentru oraș și se declară mulțumit de ritmul lucră-
rilor. Suporterii echipei de fotbal Pandurii Târgu 
Jiu vor avea la dispoziție un complex sportiv de 
nivel european, iar orașul va beneficia de o 
infrastructură modernă și deosebit de utilă.

„Orașul are nevoie de un stadion 
de nivel european”

În opinia primarului Florin Cârciumaru, nece-
sitatea unui stadion de o asemenea anvergură a 
venit imediat după performanțele obținute de 
echipa de fotbal Pandurii Târgu Jiu. „Ideea pri-

vind construcția unui nou stadion la Târgu Jiu a 
pornit de la faptul că, în anii anteriori, echipa de 
fotbal Pandurii Târgu Jiu, fiind vicecampioană, a 
fost obligată să joace în cupele europene. În 
momentul în care am trecut de fazele preliminare 
și am ajuns în fazele superioare, am văzut că 
orașul are nevoie de un stadion de nivel euro-
pean. După cum știu toți târgujienii, echipa noas-
tră a evoluat la Cluj în cupele europene și a fost 
foarte greu pentru târgujieni să facă deplasarea 
la meciurile organizate în competițiile respective, 
iar cei mai mulți au fost obligați să rămână în fața 
televizoarelor. Cunoscând dorința târgujienilor de 
a fi alături de echipă, am luat hotărârea de a 
insista pe lângă Primul Ministru al României, 
domnul Victor Ponta, pentru a construi la Târgu 
Jiu un stadion de nivel european, de patru stele, 
cât și o sală de sport”, a declarat Florin 
Cârciumaru, primarul municipiului Târgu Jiu.

„Lucrarea va fi gata până la sfârșitul anului”

Constructorul care se ocupă de lucrări a asi-
gurat autoritatea publică locală, dar și suporte-
rii, că stadionul va fi gata până la finalul acestui 
an. „În momentul de față s-a trecut peste toate 
etapele de pregătire, a fost semnat contractul 
cu firma câștigătoare, iar conform contractului, 
stadionul trebuie finalizat până la sfârșitul anului 
2016. Întâmpinând mai multe dificultăți până la 
demararea lucrărilor, avem în acest moment o 
întârziere de aproximativ două luni față de gra-
fic, întârziere care, după spusele constructoru-
lui, va fi recuperată. S-a depășit faza de demo-
lare, iar la ora actuală se lucrează din plin la 
fundații și se acționează pe mai multe fronturi, 
astfel încât lucrarea să fie gata până la sfârșitul 
anului”, a mai adăugat Florin Cârciumaru.

„Noul stadion va fi o bijuterie arhitectonică”

Datorită amplasamentului, investiția în valoare 
de aproximativ 20 de milioane de euro va crea o 
serie întreagă de beneficii municipiului Târgu Jiu. 
„Am luat hotărârea de a construi noul stadion pe 
vechiul amplasament al stadionului municipal, și 
nu în zona Preajba, din mai multe considerente. 
În primul rând, construcția în sine a stadionului va 
contribui foarte mult la înfrumusețarea zonei din 
centrul orașului. Din punct de vedere arhitectural, 
noul stadion va fi o bijuterie arhitectonică pentru 
orașul nostru. De asemenea, am considerat că 
utilitățile cuprinse în proiect sunt foarte impor-
tante pentru zona de centru a orașului Târgu Jiu. 
Trebuie să amintim de hotelul de patru stele, de 
parcarea subterană cu o capacitate de 400 de 
locuri, dar și de numeroasele spații comerciale ce 
pot fi închiriate. Iată așadar suficiente motive 
pentru care s-a luat această decizie. În plus, prin 
aceste utilități, complexul sportiv își poate asigura 
și o parte din veniturile necesare funcționării”, a 
mai declarat Florin Cârciumaru, primarul munici-
piului Târgu Jiu. Noul stadion va avea o capaci-
tate de aproximativ 12.400 de locuri, toate aco-
perite, pistă de atletism, un corp administrativ ce 
va cuprinde birouri, săli de conferințe și protocol, 
cantină, săli de forță și de antrenamente.

Liviu CĂPĂTARU

Situația stadionului de la Târgu Jiu, 
lămurită de primarul Florin Cârciumaru
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Anul 2016 a adus modificări impor-
tante în ceea ce privește calculul impozi-
telor și taxelor datorate de târgujieni 
bugetului local. De aceea, conducerea 
Direcției Publice de Venituri din cadrul 
Primăriei Municipiului Târgu Jiu a luat 
toate măsurile pentru ca cetățenii să fie 
informați corect, iar procesul de încasare 
a contribuțiilor să decurgă fără probleme. 
Deși au existat anumite întârzieri din 
cauza modului de aplicare a legislației în 
domeniu, reprezentanții DPV au făcut tot 
posibilul ca primele plăți pe anul în curs 
să fie efectuate cât mai rapid.

„Cetățenii aveau nevoie de documente și 
trebuia să rezolvăm aceste cazuri”

Directorul DPV Târgu Jiu, Mariana 
Budulan, spune că întârzierea a avut loc 
din cauza normelor de aplicare a legisla-
ției, însă târgujienii care au vrut să 
achite impozitele încă din primele 
zile ale anului au putut face acest 
lucru fără probleme. „Pentru prima 
dată la Târgu Jiu, am întârziat în 
deschiderea anului fiscal 2016, 
pentru că legislația care a apărut 
pentru acest an, noul Cod Fiscal, 
Legea 227, a adus modificări 
importante în ceea ce privește 
stabilirea impozitelor și taxelor 
locale. Era necesară apariția nor-
melor de aplicare, întrucât modifi-
cările care au fost aduse nu sunt 
atât de clare. Noi, la Târgu Jiu, am 
ținut legătura cu Ministerul de 
Finanțe, cu serviciile de speciali-
tate, cu Ministerul Dezvoltării Regionale 
și am încercat să aflăm ce s-a dorit prin 
Legea 358 din 31 decembrie 2015. Am 
decis ca începând cu data de 11 ianuarie 
să încasăm impozitele și taxele, deoa-
rece contribuabilii noștri erau dornici să 
achite taxele și impozitele, dar și pentru 
că activitatea noastră, după această 
perioadă, se îngreuna, întrucât aveam 
sute de dosare încă din prima săptă-
mână a anului. Cetățenii aveau nevoie de 
documente și trebuia să rezolvăm aceste 
cazuri”, a declarat Mariana Budulan. 

Diferențe între clădirile rezidențiale și cele 
nerezidențiale

Pentru a evita să plătească impozite și 
taxe prea mari, specialiștii DPV le reco-

mandă târgujienilor să se informeze cu 
privire la noile metode de calcul. „Este 
pentru prima oară când se face o impozi-
tare în funcție de categoria clădirilor și nu 
de categoria contribuabililor. Până acum, 
un contribuabil persoană fizică plătea un 
impozit egal, exceptând cazurile în care 
avea mai multe clădiri în proprietate. De 
această dată se diferențiază imobilele în 
clădiri cu destinația de locuit, deci rezi-
dențiale, și clădiri cu altă destinație, 
adică nerezidențiale. În cazul clădirilor 
rezidențiale aparținând persoanelor 
fizice, problema este foarte simplă, con-
tribuabilul se prezintă la sediile DPV, 
impozitul este calculat corect și nu sunt 
probleme în acest sens. Noi am identifi-
cat și evidențiat în baza noastră de date 
în jur de 700 de clădiri nerezidențiale, 
însă în realitate pot să fie mai multe sau 

unele să își fi schimbat destinația, dar 
contribuabilii noștri nu au prezentat 
documente în acest sens. De aceea 
avem nevoie de prezența dumnealor în 
vederea depunerii modelelor noi de 
declarații pe propria răspundere și în 
care se trec informații necesare calculării 
impozitului pe clădiri. Pentru persoanele 
fizice este obligatorie depunerea acestor 
declarații, având în vedere că foarte mulți 
dintre cei care au astfel de imobile le-au 
dobândit cu peste 5 ani în urmă, motiv 
pentru care impozitul ar trebui calculat 
cu 2%, în loc de 0,5%, cât este cota pre-
văzută de legislație. Până pe data de 31 
martie, pe lângă această declarație, con-
tribuabilii vor depune un raport de evalu-
are întocmit de un evaluator autorizat, 

caz în care valoarea stabilită în raport va 
fi cea care va influența impozitul. Dacă 
nu vor face acest lucru, impozitul se va 
calcula cu o cotă de 2%, situație în care 
impozitul ar fi foarte mare. Pentru contri-
buabilii persoane juridice care dețin atât 
clădiri rezidențiale, cât și nerezidențiale, 
există obligația ca până la 31 martie să 
depună astfel de declarații pentru toate 
imobilele. De asemenea, vor depune și 
rapoartele de evaluare întocmite de eva-
luatori autorizați”, a mai explicat Mariana 
Budulan, directorul DPV Târgu Jiu.

Bonificație de 10%

Conducerea Direcției Publice de 
Venituri a luat toate măsurile ca sumele 
totale încasate din taxe și impozite să nu 
fie influențate în mod negativ de noile 
modificări legislative. „Numai la această 

sursă, la clădiri, preconizăm o 
pierdere de peste 2 milioane de 
lei. Se pierde ca urmare a faptu-
lui că nu se mai calculează 
majorat acele clădiri care erau 
în proprietatea contribuabilului, 
dar în afara celei de domiciliu, 
unde calculam 65%, 150% și 
300%. Pierdem 800.000 de lei 
acolo. Mai pierdem la persoane 
juridice, la clădirile nereevalu-
ate, pentru că acum avem o 
cotă de 7,5%, iar anul trecut 
aveam 10%, respectiv 30%. Pe 
total, la impozitul pe clădiri 
avem o pierdere, chiar dacă pe 
acel segment de clădiri nerezi-

dențiale la persoane fizice am mărit 
puțin. Dacă nu ne duceam acolo cu cota 
de 0,5%, pierderea era mult mai mare. 
Am recuperat 500.000 de lei din această 
creștere. De asemenea, vom recupera 
încă o parte, respectiv 1,4 milioane de 
lei, de la impozitul pe teren, pentru că 
este primul an în care se impozitează și 
terenul ocupat de clădire, însă abia după 
31 martie vom putea ști exact cum stăm. 
Mai trebuie spus că DPV Târgu Jiu 
acordă în continuare bonificația de 10% 
la impozitul pe clădiri, teren și mijloace 
de transport, contribuabililor care achită 
integral impozitele până la sfârșitul lunii 
martie”, a mai adăugat directorul DPV 
Târgu Jiu, Mariana Budulan.

Liviu CĂPĂTARU

2016 aduce noutăți în domeniul taxelor și impozitelor locale
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La Primăria Târgu Jiu, la Centrul 
pentru Informarea Cetăţenilor, au fost 
înregistrate în anul 2015, 54.392 de 
documente, dintre care un număr de 
11.194 reprezintă petiţii propriu-zise, 
care au fost repartizate spre soluţionare 
compartimentelor de specialitate. 

Cetăţenii au dreptul să se adreseze 
autorităţilor publice prin petiţii formu-
late în numele semnatarilor, iar autorită-
ţile publice au obligaţia să răspundă la 
petiţii în termenele şi în condiţiile stabi-
lite potrivit legii.

Principalele solicitări adresate de 
către cetăţenii municipiului sunt: adeve-
rinţe de la Registrul Agricol (4.199); 
anchete sociale în vederea obţinerii unui 
grad de handicap, pentru încredinţarea 
minorilor în cazurile de divorţ, propuneri 
cu privire la instituirea unor măsuri de 
protecţie pentru minori, curatele speci-
ale (2.192); certificate de nomenclatură 
stradală (2.347); certificate de urbanism  
(1.528); autorizaţii de construire/demo-
lare (752); atestate de producător (88) 
carnete de comercializare (88).

De asemenea, un număr de 898 cetă-
ţeni s-au prezentat în audienţe, solici-
tând rezolvarea unor probleme cum ar fi 
amenajarea parcărilor şi a spaţiilor verzi 
aferente blocurilor de locuinţe, ajutor 
social, utilităţi,  locuri de muncă sau 
locuință. 

„Telefonul Cetăţeanului” – 984

Centrul pentru Informarea Cetăţenilor 
răspunde şi de gestionarea sesizărilor 
adresate la „Telefonul Cetăţeanului” – 
984, prin preluarea mesajelor şi trans-
miterea acestora la serviciile de specia-
litate. La acest telefon au fost înregis-
trate în anul 2015 un număr de 1.953 
propuneri şi sesizări care privesc apari-
ţia unor disfuncţionalităţi la iluminatul 
public – becuri arse în diverse zone ale 
oraşului care au fost rezolvate în cel 
mult 24 de ore, defecţiuni la sistemul 
de iluminat stradal şi montarea unor 
lămpi în anumite zone ale oraşului, soli-
citarea intervenţiei compartimentului de 
gestionare a câinilor fără stăpân, sesi-
zări cu privire la executarea unor lucrări 
de construire fără autorizaţiile nece-
sare, montare bănci, leagăne, coşuri de 
gunoi şi bănci rupte, indicatoare de cir-
culaţie lipsă sau căzute, solicitări pen-
tru cosirea ierbii sau toaletarea copaci-
lor şi a gardului viu, etc. 

Operativitatea cu care sunt rezolvate 
sesizările adresate la acest telefon este 
reflectată şi prin telefoanele de mulţu-
mire cu care revin ulterior unii cetăţeni.

Lavinia PETRIȚA

Peste 11.000 de petiţii depuse la Primăria Târgu Jiu
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Valoarea permiselor de 
liberă trecere pentru circulația 
pe străzile  municipiul Târgu 
Jiu a crescut începând din 
acest an. Hotărârea a fost 
votată în Consiliul Local al 
Municipiului Târgu Jiu și pusă 
în aplicare din luna ianuarie. 
Permisele de liberă trecere 
pot avea o valabilitate de o zi, 
o săptămână, o lună și un an. 
Potrivit Hotărârii de Consiliu 
Local nr. 212/ 2011, cu modi-
ficările și completările ulteri-
oare, privind aprobarea 
Regulamentului pentru eli-
beararea ș i  fo los i rea 
Permiselor de Liberă Trecere 
pentru circulația pe străzile 
din Municipiul Târgu Jiu, 
cuantumul unei taxe de liberă 
trecere pentru o singură zi  
este de 60 de lei. De aseme-
nea, un înscris eliberat pentru 
o săptămână costă 150 de 
lei. Conducătorii auto care 
solicită un astfel de permis 
pentru a putea avea acces pe 
străzile din municipiul Târgu 
Jiu, valabil pentru o lună, vor 
trebui să plătească 300 de 
lei. De asemenea, pentru o 

durată de un an, pentru auto-
vehiculele cu o greutate până 
la 10 tone, un permis de 
liberă trecere costă 1000 lei, 
iar peste 10 tone costă 1500 
lei. Permisele de liberă tre-
cere sunt eliberate de Poliția 
Locală a Municipiului Târgu 
Jiu. Permisele de liberă tre-
cere pentru o zi pot fi elibe-
rate și în patru puncte de 
intrare în oraș. 

Caracteristici

Înscrisul tipizat conferă 
posesorilor de autovehicule 
de mare tonaj să pătrundă în 
municipiul Târgu Jiu într-o 
perioadă definită cu un 
interval orar stabilit în zone 
în care sunt impuse anumite 
restr icț i i  de circulaț ie. 
Permisele de liberă trecere 
au înscrise pe față numărul 
şi data înregistrării cererii, 

posesorul autovehiculului, 
numărul de înmatriculare al 
acestuia, tonajul şi tipul 
autovehiculului, durata de 
valabilitate a permisului şi 
orele între care s-a aprobat 
accesul. De asemenea, pe 
spatele permisului de liberă 
trecere se inscripţionează: 
zonele şi străzile pe care 
sunt permise accesul şi cir-
culaţia, tariful încasat, 
numărul şi felul documentu-
lui doveditor al achitării, 
instrucţiuni specifice privind 
utilizarea permisului. Potrivit 
Hotărârii de Consiliu Local 
nr. 212/ 2011, cu modifică-
rile și completările ulterioare, 
privind aprobarea Regula-
mentului pentru elibeararea 
și folosirea Permiselor de 
Liberă Trecere pentru circu-
lația pe străzile din munici-
piul Târgu Jiu, sunt scutite 

de plata tarifului şi pot cir-
cula fără acestea următoa-
rele categorii de autovehi-
cule: autoturismele aparţi-
nând autorităţilor şi instituţi-
ilor publice, precum şi cele 
aparţinând societăţilor aces-
tora; autovehiculele desti-
nate transportului de călă-
tori, autorizate să desfă-
şoare această activitate; 
autovehiculele aparţinând 
societăţilor, regiilor ce nece-
sită intervenţii în vederea 
efectuării de reparaţii la reţe-
lele edilitare; autovehiculele 
utilizate de agenţii econo-
mici care au contracte de 
prestări servicii cu Consiliul 
Local, precum şi cele care 
aprovizionează creşe, grădi-
niţe, şcoli, spitale, cămine 
de bătrâni, sau alte aseme-
nea, pe teritoriul municipiului 
Târgu Jiu şi care se depla-
sează în acest scop. Sunt 
exceptate de la plata taxei 
de eliberare a Permisului de 
Liberă Trecere autovehicu-
lele speciale care se depla-
sează în scopuri funerare. 

Alexandra PETRIŢA

A crescut valoarea permiselor de liberă trecere

POLIŢIA LOCALĂ A 
MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

Târgu Jiu, Aleea Minerilor, bl 4, sc 1;

Tel.: 0253/210.686; Fax: 0253/210.588

E-mail: office@politialocalatgjiu.ro

TELEFOANE DISPECERAT: 

0253/ 225.434, 0720. 202.082
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În decursul anului 2015 au 
fost aduse la îndeplinire o 
serie de obiective specifice 
de către Serviciul Juridic, 
Resurse Umane din cadrul 
Poliţiei Locale a Municipiului 
Târgu Jiu. Comparativ cu 
anul 2014, au existat mai 
multe cauze favorabile. 

Astfel, în anul 2015 pe 
rolul Judecătoriei Târgu Jiu 
s-au aflat un număr de 88 de 
cauze civile, din care: cauze 
favorabile Poliţiei Locale a 
Municipiului Târgu Jiu au 
fost 64, cauze nefavorabile 

Poliţiei Locale a Municipiului 
Târgu Jiu, 24 și 2 cauze 
penale. 

De asemenea, pe rolul 
Tribunalului Gorj s-au aflat 
un număr de 35 cauze civile, 
atât la Secţia CAF, cât şi la 
Secţia SCMAS, din care, 
cauze favorabile Poliţiei 
Locale a Municipiului Târgu 
Jiu – 20 și cauze nefavora-
bile Poliţiei Locale a Muni-
cipiului Târgu Jiu – 15. 

Câteva dintre obiectivele 
propuse în cadru Serviciului 
Juridic Resurse Umane se 
referă la asigurarea şi creşte-
rea calităţii actului juridic, 
aplicarea politicilor şi proce-
durilor în domeniul manage-
mentului resurselor umane 
prin gestiunea curentă a 
resurselor umane şi a funcţi-
ilor publice, asigurarea unor 
servicii de calitate orientate 
spre cetăţean, precum şi 
desfăşurarea unei activităţi 
transparente şi eficiente pri-
vind respectarea cadrului 

legal și asigurarea de asis-
tenţă juridică de specialitate.

Aproximativ 6670 de 
sancțiuni contravenționale 

aplicate

Și cât privește situația în 
domeniul procesării şi execu-
tării proceselor verbale de 
contravenţie, situația se pre-
zintă favorabil pe anul 2015. 
Astfel, au fost procesate un 
număr de 6.669 sancţiuni 

contravenţionale, comuni-
cate prin poştă cu confirmare 
de primire un număr de 984 
procese – verbale de consta-
tare a contravenţiilor. Au fost 
afişate la domiciliul sau 
sediul contravenienţilor per-
soane fizice şi juridice un 
număr de 756 procese – ver-
bale de contravenţie aplicate 
de poliţiştii locali din  cadrul 
Poliţiei Locale a Municipiului 

Târgu Jiu, precum şi un 
număr de 56 procese verbale 
de contravenţie pentru alte 
instituţii de ordine publică din 
ţară. De asemenea, au fost 
trimise spre executare silită 
un număr de 3.277 procese 
– verbale de contravenţie și 
înaintate spre instanţă docu-
mente pentru un număr de 
54 plângeri contravenţionale.

Alexandra PETRIŢA
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Începând cu luna ianuarie 2016, Aparegio Gorj S.A. exe-
cută contorizări individuale pentru asociațiile de proprie-

tari. În urma acestor lucrări se va putea trece şi la factura-
rea individuală, evitând astfel neplăcerile datorate debran-
șărilor colective în caz de neplată. Asociațiile de proprietari 
interesate vor putea emite comandă fermă pentru începe-
rea lucrărilor. Prețul estimativ variază între 650 RON și 800 
RON/apartament, în funcție de arhitectura internă și numă-
rul de apartamente/scară şi cuprinde inclusiv instalația din 
interiorul locuinței. La solicitare, Aparegio Gorj S.A. va 
putea trece la o igienizare a subsolurilor, situație în care, 
după caz, se vor recalcula prețurile unitare. Operatorul 
regional a demarat deja lucrările pentru contorizarea indi-
viduală la Asociația Nr.127 din Târgu Jiu.

Nicoleta VĂDUVA

Anul 2016 aduce vești bune pentru 
gorjenii care sunt abonați la operatorul 
regional de apă de pe raza județului. 
SC APAREGIO Gorj SA a redus de la 1 
ianuarie 2016 tarifele la apa potabilă și 
la serviciile de canalizare ca urmare a 
scăderii TVA-ului. Astfel, abonații vor 
plăti cu aproape 50 de bani mai puţin 
pentru fiecare metru cub de apă con-
sumat şi canalizare. Tarifele practicate 
de operator plasează societatea într-un 
studiu de radiografie financiară realizat 
de una dintre cele  mari companii de 
audit și consultanță din România pe 
locul 5, mult sub nivelul mediu pe țară 
în ceea ce privește tariful cumulat la 
apă potabilă și canalizare.

Tarife reduse la apă și canalizare

Noul tarif pentru populaţie începând cu 
1 ianuarie 2016 pentru apă potabilă pro-
dusă, transportată şi distribuită pe 

întreaga arie de acoperire a Aparegio este 
de 2,64 lei/mc, TVA inclus, iar pentru 
canalizare 3,10 lei/mc, TVA inclus. 
Aparegio practică un tarif unic în cinci 
oraşe din judeţ: Târgu Jiu, Târgu 
Cărbuneşti, Ţicleni, Bumbeşti Jiu şi Motru.

Aparegio Gorj vinde 
 cea mai ieftină apă din țară

Cel mai mic tarif din România pentru 
furnizarea apei potabile către populație 
este cel din județul Gorj, relevă un stu-
diu de radiografie financiară al BDO 
România. Datele prezentate în acest 
raport se bazează pe un sondaj realizat 
în cadrul a 41 de operatori regionali din 
România plus București. Astfel, raportul 
plasa județul Gorj la sfârșitul anului 
2015 pe prima poziție cu cel mai mic 
preț perceput la apa potabilă (2, 42 lei/
mc, fără TVA), mult sub nivelul mediu 
pe țară. Tariful serviciilor de canalizare 

(apă pluvială, apa menajeră și apă 
uzată) de către operatorul regional 
Aparegio Gorj era la data realizării stu-
diului de (2,58 lei/mc fără TVA) ocu-
pând astfel o poziție mediană . În urma 
radiografiei financiare a sectorului de 
apă și canalizare, județul Gorj se poziți-
onează pe locul 5 (5 lei/mc fără TVA), 
mult sub nivelul mediu pe țară în ceea 
ce privește tariful cumulat la apă pota-
bilă și canalizare (5,90 lei/mc fără TVA).

Nicoleta VĂDUVA

Gorjenii plătesc mai puțin la apă

APAREGIO Gorj a început contorizarea individuală

Orar de funcționare casierii Aparegio Gorj

Număr de telefon Dispecerat Non-Stop - 0253 920

CED Târgu Jiu
Locatie: sediul Aparegio Gorj 
S.A., Str. Vasile Alecsandri nr. 2
Luni – Vineri: 7.00 – 19.00

CED Motru
Locatie: Str. Calea Tismanei nr. 18
Luni – Joi: 7.00 – 15.30
Vineri: 7.00 – 13.00

CED Bumbesti-Jiu
Locatie: Str. Muzeului nr. 1
Luni, Miercuri: 7.00 – 15.30
Marti, Joi: 7.00 – 18.00
Vineri: 7.00 – 13.00

CED Targu Carbunesti
Locatie: Str. Trandafirilor nr. 41A
Luni – Joi: 7.00 – 15.30
Vineri: 7.00 – 13.00

CED Ticleni
Locatie: Str. Petrolistilor nr. 710
Luni – Joi: 7.00 – 15.30
Vineri: 7.00 – 13.00
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Prin Tratatul de Aderare cap.22, 
România şi-a asumat o serie de obliga-
ţii şi trebuie să se conformeze cu pre-
vederile Acquis-ului Comunitar de 
Mediu - Subcapitolul Calitatea apei, iar 
aceste obligații presupun  investiții con-
siderabile în decursul unor perioade de 
tranziție care trebuie respectate. 

Prima etapă se apropie de final, iar 
pentru perioada următoare conformarea 
cu acquis-ul comunitar pentru sectorul 
de apă/apă uzată presupune respecta-
rea prevederilor Directivei 91/271/CEE 
– privind epurarea apelor uzate urbane. 

În etapa 2014-2020 au fost prioriti-
zate investiţii în toate sistemele de ali-
mentare cu apă/ aglomerările urbane 
(inclusiv zonele adiacente)  pentru a 
răspunde obligaţiilor asumate: Târgu 
Jiu, Motru, Târgu-Cărbunesti, Bum-
beşti-Jiu, Ţicleni, Novaci, Rovinari, 
Tismana, Turceni.  Valoarea totală a 
acestor investiţii a fost evaluată la 
185.033.319 euro, aşa cum rezultă din 
listele de investiţii prioritare semnate/
aprobate de către fiecare UAT, ADIA şi 
CJ Gorj, iar finanţarea va fi asigurată 
prin POIM. Dintre cele 9 UAT în care 
sunt prevazute investiţii doar cinci erau 
membre ADIA la momentul demarării 
proiectului, iar acum 8 din cele 9 locali-
tăţi prevăzute cu investiţii prioritare în 
Master Plan sunt fie membre ADIA fie 
în curs de aderare. 

Aceste investiţii vizează atât lucrări 
de extindere/modernizare/reabilitare în 
sistemul de alimentare cu apă cât şi în 

sistemul de canalizare al fiecărei locali-
tăţi. În domeniul epurării apelor uzate 
urbane, se urmăreşte:

- Până la 31 decembrie 2018 să se 
realizeze conformarea privind epurarea 
corespunzătoare a apelor uzate urbane 
din aglomerările umane cu peste 2000 
de locuitori echivalenţi. Pentru atinge-
rea acestui obiectiv au fost prevăzute 
construcţia/extinderea unui nr. de 6 
staţii de epurare.

- Până la 31 decembrie 2018 să se 
realizeze extindererea sistemelor cen-
tralizate de colectare a apelor uzate în 
aglomerările umane cu peste 2000 de 
locuitori echivalenţi. Pentru atingerea 

acestui obiectiv au fost prevăzute 
următoarele: realizarea a 264,5 km de 
reţele noi de canalizare,  reabilitarea a 
131,3 km de reţele existente. Astfel prin 
lucrările propuse se va atinge un grad 
de conectare de 100% în aglomerările 
incluse în proiectul regional.

În conformitate cu obligaţiile asu-
mate încă din 2013, SC APAREGIO 
Gorj SA a inceput pregătirea pentru 
etapa următoare 2014-2020 (POIM – 
AP3, OS 3.2),  prin realizarea Cererii de 
finanţare si a Caietului de sarcini pentru  
proiectul „Asistență tehnică pentru pre-
gătirea aplicației de finanțare și a docu-
mentațiilor de atribuire pentru proiectul 
regional de dezvoltare a infrastructurii 
de apă și apă uzată din județul Gorj, în 
perioada 2014-2020”. În acest moment 
a fost aprobată de catre MFE finanţa-
rea din POIM a asistenței tehnice și a 
fost lansată procedura de atribuire. 

Valoarea totală estimată a asistenței 
tehnice pentru care a fost solicitată 
finanțarea, fără TVA este de 36.019.649 
lei. Durata estimată a contractului de 
asistență tehnică este de 61.5 luni.

Nicoleta VĂDUVA

Aparegio Gorj și-a propus investiții de peste 185 milioane de euro

Localitate Costuri investitii total/
localitate  (euro)

Pondere in total 
investitii

(%)
Târgu Jiu 78.856.275,95 43
Motru 30.907.745,53 17
Bumbești-Jiu 6.960.853,88 4
Novaci 10.404.858,94 6
Rovinari 8.407.731,13 5
Târgu Cărbunești 15.683.176,42 8
Țicleni 6.085.128,91 3
Tismana 13.798.288,11 7
Turceni 13.929.260,33 8
Total 185.033.319,2
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Programul „140 de ani de 
la nașterea marelui sculp-
tor Constantin Brâncuși”, 
derulat de Institutul Cul-
tural Român în parteneriat 
cu Centrul de Cercetare, 
Documentare şi Promovare 
„Constantin Brâncuşi” de 
la Târgu Jiu, a fost prezentat 
marți, 12 ianuarie 2015, în 
cadrul unei conferințe de 
presă desfășurate la sediul 
ICR. Despre semnificația 
aniversării și despre seria de 
evenimente din cadrul pro-
gramului au vorbit Radu 
Boroianu, președintele ICR, 
Doru Strîmbulescu, mana-
ger al Centru lui de Cercetare, 
Documentare și Promovare 
„Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu, Vlad Ciobanu, 
sculptor, Mihai Țopescu, 
artist plastic, Matei Stîrcea 
Crăciun ,  cercetător la 
Institutul de Antro pologie 
„Franc isc  Ra iner”  a l 
Academiei Române, Cornel 
Mihalache ,  real izatorul 
documentarului Brâncuși și 
Adrian Tudor, viceprimar al 
muncipiului Târgu Jiu.

„Anul 2016 trebuie să fie 
acel  început în care 
Brâncuși, om deplin al cultu-
rii române, așa cum mai sunt 
alte nume în cultura română, 
trebuie să constituie o per-
manență a manifestărilor 
noastre (...). Marile persona-
lități care au marcat evoluția 
culturii, civilizației merită să 
fie continuu în atenția noas-
tră și să stârnim cât mai 
multă creativitate adiacentă, 
care să le pună în valoare în 
această continuitate de pre-
ocupare” a declarat preșe-

Lansarea Programului „140 de ani de la nașterea marelui sculptor Constantin Brâncuși“
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dintele ICR, accentuând totodată 
importanța unei abordări pluridiscipli-
nare în studiile consacrate operei lui 
Brâncuși : „trebuie să stârnim noi, și nu 
cred că există alții mai bine plasați 
decât românii, un alt tip de discuție 
despre Brâncuși”.

Doru Strîmbulescu, manager al 
Centrului de Cercetare, Documentare și 
Promovare „Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu, a oferit informații despre 

Colocviile „Brâncuși”, care vor începe la 
Târgu Jiu pe 19 februarie și vor fi com-
pletate de o expoziție a sculptorului Max 
Dumitraș și de lansarea unei ediții speci-
ale a revistei dedicate lui Brâncuși.  „E 
nevoie ca la Târgu Jiu să se nască o dez-
batere”, astfel încât să fie găsite „soluțiile 
cele mai bune pentru întreținerea, con-
servarea și mai ales promovarea ansam-
blului brâncușian”, a declarat directorul 
Centrului „Constantin Brâncuși”.

Apreciind că „România, prin 
Brâncuși, este un centru al culturii mon-
diale, pentru că lansează sculptura abs-
tractă”, cercetătorul Matei Stîrcea 
Crăciun a vorbit despre stadiul actual în 
decodarea operei marelui sculptor și 
despre contribuția Institutului de 
Antropologie „Francisc Rainer” al 
Academiei Române în acest domeniu.

Detalii despre seria de proiecte artis-
tice - ateliere de creație - din cadrul 
programului au fost prezentate de 
sculptorul Vlad Ciobanu, vicepreședinte 
al Consiliului Științific al Centrului de 
Cercetare, Documentare și Promovare 
„Constantin Brâncuși”. Artistul Mihai 
Țopescu a vorbit despre proiectul reali-
zării unor fotografii-document pentru 
promovarea ansamblului monumental 
de la Târgu Jiu.

„Pentru mine, apropierea de 
Brâncuși este o sărbătoare zilnică”, a 
declarat regizorul Cornel Mihalache, 
realizator al documentarului Brâncuși 
(1996), care s-a referit, în intervenția 
sa, la unele inexactități legate de 
istoricul relațiilor dintre Brâncuși și 
statul român.

Sursa: ICR

Lansarea Programului „140 de ani de la nașterea marelui sculptor Constantin Brâncuși“
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Hotărâri adoptate de Consiliul Local al Municipiului
HOTĂRÂRE

privind rectificarea bugetului local și a 
listei de investiții pe anul 2015

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetu-
lui local si a listei de investiții pe anul 
2015,conform Anexelor nr 1-2, care fac 
parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcția 
Juridica si Administrație Publică, Direcția 
Economică, Serviciul Buget, Financiar-
Contabilitate, Direcția Tehnică și 
Managementul Calității, Serviciul Investiții, 
Serviciul Gospodărie Comu nitară, Direcția 
Publică de Patrimoniu Târgu Jiu, Direcția 
Publica Comunitara Locala de Evidenta a 
Persoanelor Târgu Jiu, Direcția Publica de 
Protecție Sociala Târgu Jiu și Direcția 
Publica de Venituri Târgu Jiu.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice si Administrație 
Publică, Direcției Economice, Serviciului 
Buget, financiar-contabilitate, Direcției 
Tehnice și Managementul Calității, 
Serviciului Gospodărie Comunitară, 
Serviciului Investiții, Direcției Publice de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Direcției Publice 
Comunitare Locala de Evidenta a 
Persoanelor Târgu Jiu, Direcției Publice 
de Protecție Sociala Târgu Jiu, Direcției 
Publice de Venituri Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului -Județul Gorj.

Nr. 510 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind modificarea și completarea 

Art. 1 a H.C.L. nr. 48/28.01.2013

Art.1. Se aprobă prelungirea până la 
data de 30 decembrie 2018 a Planului 
Urbanistic General al Municipiului Târgu 
Jiu aprobat prin H.C.L. nr. 159/1998 și 
prelungit prin H.C.L. nr. 48 din 
28.01.2013 până la data de 30 decem-
brie 2015. 

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridică și Administraţie Public și Serviciul 
Urbanism şi Amenajarea Teritoriului.

Art.3. Prezenta hotărâri va fi comuni-
cată Direcţiei Juridice și Administraţie 
Publică, Serviciului Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului, Primarului 

Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 511 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind disponibilizarea sumei de 
5.500 lei din bugetul local pentru 
reparații clopotniță biserica Preajba

Art.1. Se aprobă alocarea sumei de 
5.500 lei din bugetul local pentru repa-
rații clopotniță biserica Preajba.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor 
fi duse la îndeplinire de Direcţia Juridică și 
Administraţie Publică, Direcţia Economică, 
Direcția Tehnică și Managementul Calității 
și Serviciul Investiții.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice și Administrație 
Publică, Direcției Economice, Direcției 
Tehnice și Managementul Calității, 
Serviciului Investiți i , Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului - Județul Gorj.

Nr. 512 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind actualizarea indicatorilor tehni-
co-economici pentru lucrarea „Înlo-
cuire învelitoare și termoizolație 

Baraca 14 Cartier Bicaz”

Art.1. Se aprobă actualizarea indicatori-
lor tehnico-economici pentru lucrarea 
„Înlocuire învelitoare și termoizolație Baraca 
14 Cartier Bicaz”, după cum urmează:

Indicatori tehnico-economici:
1. Valoare totală cu TVA: - 100.000,00 lei;
C+M cu TVA: - 90.000,00 lei;
2. Capacități:   - 350,00 mp;
3. Durată de execuție: - 6 luni. 
Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 

vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridică și Administraţie Publică, Direcţia 
Economică, Direcția Tehnică și Mana-
gementul Calității, Serviciul Investiții și 
Serviciul Gospodărie Comunitară.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice și Administrație 
Publică, Direcției Economice, Direcției 
Tehnice și Managementul Calității, 
Serviciului Investiți i, Serviciului 
Gospodarie Comunitară, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului - Județul Gorj.

Nr. 513 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind modificarea și completarea 
Regulamentului de eliberare a acordului 
de funcționare și a autorizației de func-
ționare pentru desfășurarea activităților 

comerciale în Municipiul Târgu Jiu 

Art.1. Se aprobă modificarea și com-
pletarea Regulamentului de eliberare a 
acordului de funcționare și a autorizației 
de funcționare pentru desfășurarea ac-
tivităților comerciale în municipiul Târgu 
Jiu, prevăzut în Anexa la prezenta hotă-
râre, care se constituie parte integrantă.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridică și Administraţie Publică și 
Compartimentul Autorizări, Avize.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi comunicate Direcţiei Juridice și 
Administraţie Publică, Compartimentului 
Autorizări, Avize și Instituției Prefectului 
– Județul Gorj.

Nr. 514 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind aprobarea Programului de acti-
vitate al Consiliului Local al Municipiului 

Târgu Jiu pe trimestrul I 2016

Art.1. Se aprobă Programul de acti-
vitate al Consiliului Local al Municipiului 
Târgu Jiu pe trimestrul I 2016, în forma 
şi conţinutul prezentat în anexa care se 
constituie parte integrantă la prezenta 
hotărâre.

Art. 2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcția 
Juridică și Administrație Publică, servi-
ciile și direcțiile nominalizate în anexă.

Art. 3. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi comunicate Direcției Juridice și 
Administrație Publică, serviciilor și di-
recțiilor nominalizate în anexă, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu și 
Instituției Prefectului –Județul Gorj.

Nr. 515 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind aprobarea încheierii contrac-
tului de închiriere a imobilului con-
strucţie şi teren aferent, cu destinaţia 
grădiniţă, situat în Târgu Jiu, str. 11 

Iunie 1848, judeţul Gorj
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Târgu Jiu, în şedinţa din luna decembrie 2015
Art.1. Se aprobă încheierea contrac-

tului de închiriere cu Buşe Gheorghe, 
domiciliat în Târgu Jiu, Aleea Sf. Nicolae, 
bl.4, sc. 1, et. 3, apt. 15, judeţ Gorj, pen-
tru imobilul situat în Municipiul Târgu 
Jiu, str. 11 Iunie 1848, nr. 87, judeţul 
Gorj, compus din teren în suprafaţă de 
705 mp şi construcţie cu destinaţie gră-
diniţă, în suprafaţă de 287, 35 mp.

Art.2. Cuantumul chiriei este de 5346, 
21 lei/lună stabilit conform Sentinţei civi-
le nr. 2540/14.04.2015, pronunţată de 
Judecătoria Târgu Jiu în dosarul nr. 
16172/318/2014 rămasă definitvă prin 
Decizia civilă nr. 1277/15.10.2015, pro-
nunţate în Dosarul nr. 16172/318/2014.

Art.3. Durata contractului de închirie-
re este pentru perioada 01.01.2016 – 
16.11.2016.

Art.4. Se împuterniceşte Primarul 
Municipiului Târgu Jiu să semneze con-
tractul de închiriere.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridica si Administraţie Publică şi 
Direcţia Publică de Patrimoniu Târgu Jiu. 

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Publice de Patrimoniu Târgu Jiu, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituţiei Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 516 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind introducerea în domeniul 
public al Municipiului Târgu Jiu a imo-
bilului „Teren amenajat (4 terenuri de 
tenis bitum), cu numărul cadastral 
52070, situat în Târgu Jiu, B-dul. 
Constantin Brâncuşi nr. 6 E ” transmis 
din domeniul public al statului şi admi-
nistrarea Ministerului Tineretului şi 
Sportului-Clubul Sportiv „ Pandurii ” 
Târgu Jiu precum şi completarea şi 
modificarea Inventarului bunurilor care 
aparţin domeniului public al 
Municipiului Târgu Jiu însuşit prin 
H.C.L nr.133 din 30.07.1999 cu modi-

ficările şi completările ulterioare

Art.1. Se aprobă introducerea în do-
meniul public al Municipiului Târgu Jiu şi 
administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Târgu Jiu a imobilului „Teren 
amenajat (4 terenuri de tenis bitum), situat 
în Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuşi nr. 

6E, având numărul cadastral 52070”, pre-
luat din domeniul public al statului şi ad-
ministrarea Ministerului Tineretului şi 
Sportului - Clubul Sportiv „Pandurii” 
Târgu Jiu.

Art.2. Se aprobă completarea 
Inventarului bunurilor care aparţin do-
meniului public al Municipiului Târgu 
Jiu, însuşit prin H.C.L. nr.133 din 
30.07.1999 cu poziţia nr.1525 având 
datele de identificare prezentate în 
Anexa, care se constituie parte inte-
grantă din prezenta hotărâre.

Art.3. Se abrogă poziţiile nr. 1513 şi 
nr. 1517 din Inventarul bunurilor care 
aparţin domeniului public al Municipiului 
Târgu Jiu, însuşit prin H.C.L. nr.133 din 
30.07.1999, urmare a transmiterii către 
Statul Român a imobilelor cu numerele 
cadastrale 50889 şi 50888.

Art.4. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridică şi Administraţie Publică Locală 
și Direcţia Publică de Patrimoniu Târgu 
Jiu.

Art.5. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică 
Târgu Jiu, Direcţiei Publice de Patrimoniu 
Târgu Jiu, Ministerului Tineretului şi 
Sportului, Primarului Municipiului Târgu 
Jiu, Instituţiei Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 517 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind introducerea în domeniul public 
al Municipiului Târgu Jiu a imobilelor 
„Spaţii anexă amplasate sub tribună în 
suprafaţă de 625,37 mp, situate în 
Târgu Jiu, B-dul. Constantin Brâncuşi 
nr. 6 A şi magazie în suprafaţă de 23 
mp, situată în Târgu Jiu, B-dul. 
Constantin Brâncuşi nr. 6 B” transmise 
din domeniul public al statului şi admi-
nistrarea Ministerului Tineretului şi 
Sportului-Clubul Sportiv „Pandurii” 
Târgu Jiu precum şi completarea şi 
modificarea Inventarului bunurilor care 
aparţin domeniului public al 
Municipiului Târgu Jiu însuşit prin 
H.C.L nr. 133 din 30.07.1999 cu modi-

ficările şi completările ulterioare

Art.1. Se aprobă introducerea în do-
meniul public al Municipiului Târgu Jiu 
şi administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Târgu Jiu a imobilelor „ 

Spaţii anexă amplasate sub tribună” în 
suprafaţă de 625,37 mp, situate în 
Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuşi nr. 6 
A şi „magazie” în suprafaţă de 23 mp, 
situată în Târgu Jiu, Bd. Constantin 
Brâncuşi nr. 6 B ”, preluate din dome-
niul public al statului şi administrarea 
Ministerului Tineretului şi Sportului-
Clubul Sportiv „ Pandurii ” Târgu Jiu.

Art.2. Se aprobă completarea 
Inventarului bunurilor care aparţin do-
meniului public al Municipiului Târgu 
Jiu, însuşit prin H.C.L. nr.133 din 
30.07.1999 cu poziţile nr.1526 şi 1527 
având datele de identificare prezentate 
în Anexa, care se constituie parte inte-
grantă din prezenta hotărâre. 

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridica şi Administraţie Publică Locală 
și Direcţia Publică de Patrimoniu Târgu 
Jiu.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică 
Târgu Jiu, Direcţiei Publice de Patrimoniu 
Târgu Jiu, Primarului Muni cipiului Târgu 
Jiu, Instituţiei Prefectului Judeţului Gorj şi 
Ministerului Tineretului şi Sportului.

Nr. 518 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
pentru modificarea şi completarea 
H.C.L. nr. 13 din 26.01.2015 privind 
modificarea şi completarea H.C.L. nr. 
305 din 12.09.2014, privind modifica-
rea şi completarea H.C.L. nr.125/2014 
şi predarea amplasamentelor Sălii 
Sporturilor şi Stadionul Municipal, pe 
perioada realizării investiţiei, către 
Ministerul Dezvoltării Regionale şi 
Administraţiei Publice, prin Compania 

Naţională de Investiţii „C.N.I” S.A.

Art.1. Se aprobă modificarea şi com-
pletarea H.C.L. nr. 13 din 26.01.2015 
privind modificarea şi completarea 
H.C.L. nr. 305 din 12.09.2014 privind 
modificarea şi completarea H.C.L. nr. 
125/2014 şi predarea amplasamentelor 
Sălii Sporturilor şi Stadionului Municipal, 
pe perioada obiectivelor de investiţii 
„Modernizare şi extindere capacitate 
Stadion Municipal Târgu Jiu” şi 
„Modernizare şi extindere capacitate 
Sala Sporturilor Municipiul Târgu Jiu”, 
                    (continuare în pagina 14) 
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În temeiul Ordonanței Gu  
vernului nr. 28/2008 și a Hotă-
rârii Guvernului nr. 218/ 2015, 
până în data de 1 martie 2016, 
registul agricol gestionat de 
Primăria Târgu Jiu este actuali-
zat cu informaţii privind supra-
feţele agricole și silvice înscrise 
şi numărul de animale.

Informaţiile ce urmează să 
fie actualizate până la 1 martie 
sunt cele ce ţin de membrii 
gospodăriei, clădirile cu desti-
naţia de locuinţă şi construcţi-
ile anexă, mijloacele de trans-
port cu tracţiune animală şi 
mecanică, maşinile, utilajele şi 
instalaţiile pentru agricultură şi 
silvicultură. La începutul fiecă-
rui an trebuie declarate efecti-
vele de animale existente în 
gospodării. 

Pe lângă aceasta, în peri-
oada 1-30 mai, în Registrul 
agricol trebuie menţionate 
informaţiile privind modul de 
folosinţă a terenului, suprafe-
ţele cultivate, numărul pomilor 
în anul agricol respectiv. 
Persoanele fizice şi juridice au 

obligaţia să declare date pen-
tru a fi înscrise în Registrul 
Agricol şi în afara acestor inter-
vale de timp, în cazul în care 
au intervenit modificări în pro-
prietate, în termen de 30 zile 
de la apariţia modificării.

La această dată, Primăria 
Târgu Jiu gestionează peste 
6000 de roluri agricole.

Neprezentarea în vederea 
declarării datelor necesare 
completării registrului agricol 
constituie contravenție și se 

sancționează cu amendă de 
la 100 lei la 500 lei, în cazul 
persoanelor fizice, respectiv 
cu amendă de la 300 lei la 
1.500 lei, în cazul persoanelor 
juridice.

Lavinia PETRIŢA

PROGRAMUL AUDIENŢELOR
CONSILIERILOR LOCALI

Rădulescu Alin
Paraschiv Mihai

Buleteanu Constantin
Mergea Nicolaie

Luca Liliana
Dascăl Iulian

Popescu Aurel
Birău Ramona Irina

Băltărețu-Dinică Elena
Mitelea Ileana

*) ‑ zilele de MARŢI şi JOI corespund celor două săptămâni de dinaintea şedinţei de consiliu 
local, care se desfăşoară în ultima zi de LUNI din fiecare lună.

Marţi*), ora 1600 Joi*), ora 1400

Roibu Dincă-Petrişor 
Vînă-Dumitrașcu Iulia-Diana

Popescu Maria
Berca Eduard Marius

Popescu Aurel
Tudor-Drăghici Adrian-Marcel

Predescu Nicolae
Tauru Ion-Emilian

Giorgi Gabriel Georgian
Popescu Grigore Iustin

Horhoianu Emilia
Gherghe Mihai-Alexandru

Registrul Agricol, actualizat până la 1 martie 2016
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2015-2019
Judeţul 

Localitatea 

Localitatea componentă / satul 

TIPUL        VOLUMUL        Cod SIRUTA  

REGISTRUL 
AGRICOL

PARTEA I – 50 GOSPODĂRII

REGISTRUL AGRICOL 2015 - 2019 CUPRINDE 400 
DE FILE (800 PAGINI) PENTRU 50 DE GOSPODĂRII, 
FIECARE GOSPODĂRIE ÎNSUMÂND 16 CAPITOLE, 

GRUPATE ÎN 8 FILE (16 PAGINI)

„Gara din Târgu Jiu, peri-
oada interbelică. Clădirea gării 
a fost construită în 1888 iar la 1 
iulie, în același an, a sosit în ea 
primul tren. Gara a fost, și cred 
că încă a mai rămas, un spațiu 
cu o anumită încărcătură emo-

țională, un loc ce generează 
amintiri, are magnetismul ei și o 
anumită aură ce nu poate fi 
descrisă în cuvinte. Are sunetul 
ei... are mirosul ei... O poartă a 
călătoriilor, un loc al despărțirii, 
al regăsirii și ceea ce cred că e 

Târgu Jiu odinioară...
cel mai important... un loc ce 
întruchipează nesățioasa bucu-
rie a întoarcerii... aici este tărâ-

mul unde dorul se transformă 
în ACASĂ...

Ion ŢÎRLEA
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Târgujienii care se află într-o 
situație dificilă și au nevoie de 
un adăpost temporar pot bene-
ficia de serviciile Centrului 
Social de Urgență pentru 
Persoanele Fără Adăpost „Casa 
Iris”. Numărul persoanelor care 
solicită acest sprijin fluctuează 
de la o lună la alta, iar perioada 
sezonului rece se dovedește a fi 
cea mai aglomerată. 

Reprezentanți i  Direcției 
Publice de Protecție Socială din 
cadrul Primăriei Municipiului 
Târgu Jiu îi asigură pe cetățeni 
că Centrul „Casa Iris” le stă la 
dispoziție. „În prezent, la 
Centrul Social de Urgență pen-
tru Persoanele Fără Adăpost 
«Casa Iris», componenta de 
bărbați este ocupată în totali-
tate, adică cele 16 locuri sunt 
ocupate. La componenta de 
femei avem 9 locuri ocupate și 
3 minori. Centrul Social de 
Urgență pentru Persoanele Fără 
Adăpost «Casa Iris» oferă per-
soanelor care au domiciliul în 
Târgu Jiu sau sunt rezidente pe 
raza municipiului Târgu Jiu, 
condiții corespunzătoare de 
cazare, igienă corporală, asis-
tență medicală primară și 
supraveghere. În urma evaluării 
persoanelor care apelează la 
serviciile sociale oferite prin 
«Casa Iris» se oferă sprijin pen-
tru obținerea actelor de identi-
tate, situație în care personalul 

de specialitate colaborează cu 
Direcția de Evidență a Per-
soanelor din cadrul Primăriei 
Municipiului Târgu Jiu. De ase-
menea, sunt identificate nevoi 
precum găsirea unui loc de 
muncă, situație în care perso-
nalul colaborează cu Agenția 
Județeană pentru Ocuparea 
Forței de Muncă, iar la nivelul 
«Casei Iris» există și servicii de 
consiliere psihologică”, a decla-
rat Elena Crețan, directorul 
Direcției Publice de Protecție 
Socială din cadrul Primăriei 
Municipiului Târgu Jiu.

Sprijin pentru accesarea de 
servicii sociale

Persoanele care ajung la 
„Casa Iris” beneficiază de tot 

sprijinul oferit de funcționarii 
Direcției Publice de Protecție 
Socială, iar perioada de cazare 
se poate prelungi în funcție de 
particularitățile fiecărui caz 
social. „Persoanelor fără adă-
post li se acordă cazare pe o 
perioadă de 30 de zile, după 
care se reevaluează cazul, iar, 
în funcție de situația fiecărui 
caz, această perioadă se poate 
prelungi. Persoanelor care nu 
au domiciliul în Târgu Jiu, în 
situații de urgență, li se acordă 
cazare pe o perioadă de 7 zile, 
tot cu posibilitate de prelun-
gire, în funcție de reevaluarea 
fiecărui caz. În primul rând, 
aceste persoane solicită sprijin 
pentru accesarea unor servicii 
și beneficii sociale, situație în 

care intervin compartimentele 
de specialitate din cadrul 
Direcției Publice de Protecție 
Socială, în vederea depunerii 
documentației pentru venitul 
minim garantat, deci ajutorul 
social, alocație de susținere a 
familiei, în situația familiilor cu 
copii, mese la Cantina de 
Ajutor Social și alte servicii pe 
care le pot accesa la nivelul 
municipiului. De regulă, benefi-
ciarii serviciilor oferite la nivelul 
«Casei Iris» sunt persoane în 
vârstă, care dintr-un motiv sau 
altul și-au pierdut locuința. Au 
făcut acte aparținătorilor, după 
care aparținătorii nu i-au mai 
primit în casă”, a mai declarat 
Elena Crețan.
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RĂSPUNDEREA PENTRU CONŢINUTUL
ARTICOLELOR REVINE ÎN EXCLUSIVITATE

AUTORILOR SAU SURSELOR DE INFORMARE.

COLECTIVUL DE REDACŢIE
Coordonator ediţie

Mihaela CĂLINOIU

Redactori:
Lavinia PETRIȚA, Liviu CĂPĂTARU, 

Alexandra PETRIȚA, Nicoleta VĂDUVA

Tehnoredactare: Daniel GUREANU

Editor:
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

Bd. Constantin Brâncuşi, Nr. 19
Telefon: 0253‑213.317; Fax: 0253‑214.878.

Telefonul Cetățeanului: 0253/984
www.facebook.com/Primăria‑Municipiului‑Târgu Jiu

Ziarul poate fi citit şi la adresa 
www.targujiu.ro/d_curierul.htm

Imprimarea: S.C. TIPOGRAFIA PROD COM S.R.L. Târgu Jiu
Telefon 0253‑212.991

Înscrierile în audienţă se fac la  
Centrul de Informare a Cetăţenilor.

AUDIENŢE
ISSN 2222‑3333

Florin Cârciumaru
Primar

JOI, Ora 0800

Tudor‑Drăghici Adrian‑Marcel
Viceprimar

MARȚI, Ora 1000

Aurel Popescu
Viceprimar

MIERCURI, Ora 1000 

Grigore Jianu
Secretar

VINERI, Ora 900 

Centrul social „Casa Iris”, adăpost pentru persoanele nevoiașe



Curierul Primăriei Nr. 1(188)/2016 Pag. 14

de ani de la naşterea lui Constantin Brâncuşi1876
2016 140

Hotărâri adoptate de Consiliul Local al Municipiului
                    (urmare din pagina 11) 
către Ministerul Dezvoltarii Regionale şi 
Administratiei Publice, prin Compania 
Naţională de Investiţii „C.N.I.” S.A., care 
va avea conţinutul din tabelul de mai jos.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridica şi Administraţie Publică Locală, 
Direcţia Tehnică şi Managementul 
Calităţii și Direcţia Publică de Patri-
moniu Târgu Jiu.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie 
Publică Târgu Jiu, Direcţiei Publice de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Direcţiei Tehnice 
şi Managementul Calităţii, Ministerului 
Dezvoltării Regionale şi Administraţiei 
Publice, Companiei Naţionale de 
Investiţii „C.N.I” S.A., Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituţiei 
Prefectului - Judeţul Gorj.

Nr. 519 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind trecerea suprafeţei de 2143 
mp., reprezentând „Amenajare tere-
nuri tenis, B-dul Constantin Brâncuşi, 
nr. 6E” din domeniul public al 
Municipiului Târgu Jiu în domeniul 

privat al Municipiului Târgu Jiu

Art.1. Se aprobă trecerea din dome-
niul public al Municipiului Târgu Jiu în 
domeniul privat al Municipiului Târgu Jiu 
a suprafeţei de 2143 mp, amenajată ca 
terenuri de tenis, situată în Târgu Jiu, Bd. 
Constantin Brâncuşi, nr. 6E, judeţul Gorj.

Art.2. Se aprobă modificarea poziţiei 
nr. 1525 din Inventarului bunurilor care 
aparţin domeniului public al Municipiului 
Târgu Jiu, însuşit prin H.C.L. nr.133 din 
30.07.1999 după cum urmează:

- coloana 3 „Elemente de identificare” 
va avea următorul cuprins: „Bd. 

Constantin Brâncuşi, nr. 6 E, Suprafaţă te-
ren aferent- 4192 mp, Nr. cadastral 
52070”, coloana 5 „Valoare de inventar- 
lei-” va avea următorul cuprins: „928.000”.

Art.3. Se aprobă completarea 
Inventarului bunurilor care aparţin do-
meniului privat al Municipiului Târgu Jiu, 
conform Anexei , care face parte inte-
grantă din prezenta hotărâre.

Art.4. Se aprobă desfiinţarea obiecti-
vului „terenuri tenis amenajate”, descris 
la art.1, în vederea realizării investiţiei 
„Modernizare şi extindere capacitate 
Stadion Municipal Târgu Jiu”.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridica şi Administraţie Publică Locală 
și Direcţia Publică de Patrimoniu Târgu 
Jiu.

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie 
Publică Târgu Jiu, Direcţiei Publice de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului Judeţului Gorj. 

Nr. 520 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind trecerea imobilelor „Spaţii 
anexă amplasate sub tribună în supra-
faţă de 625,37 mp, situate în Târgu 
Jiu, B-dul. Constantin Brâncuşi nr. 6 
A şi magazie în suprafaţă de 23 mp, 
situată în Târgu Jiu, B-dul. Constantin 
Brâncuşi nr. 6 B” din domeniul public 
al Municipiului Târgu Jiu în domeniul 

privat al Municipiului Târgu Jiu

Art.1. Se aprobă trecerea din dome-
niul public al Municipiului Târgu Jiu în 
domeniul privat al Municipiului Târgu Jiu 
a imobilelor „Spaţii anexă amplasate 
sub tribună în suprafaţă de 625,37 mp, 
situate în Târgu Jiu, B-dul. Constantin 
Brâncuşi nr. 6 A şi magazie în suprafaţă 
de 23 mp, situată în Târgu Jiu, B-dul. 
Constantin Brâncuşi nr. 6 B”.

Art.2. Se abrogă poziţiile nr.1526-
1527 din Inventarului bunurilor care 
aparţin domeniului public al Municipiului 
Târgu Jiu, însuşit prin H.C.L. nr.133 din 
30.07.1999 .

Art.3. Se aprobă completarea 
Inventarului bunurilor care aparţin do-
meniului privat al Municipiului Târgu Jiu, 
conform Anexei .

Nr. 
crt.

Amplasamentul
Suprafaţa

-mp-
Nr. Carte Funciară/ 

Nr. topo

I.
Stadion Municipal (construcţii şi teren aferent) 
situat în municipiul Târgu Jiu, Bd. Constantin 
Brâncuşi, nr. 6, judeţul Gorj

Magazie 43 50887/50887-C10

Pistă de atletism 6 culoare 3.356 50887/50887-C22

Tunel acces teren fotbal 26 50887/50887-C24

Tribună oficială 1.013 50887/50887-C25

Teren aferent 22.633 50887/50887

II.
Teren situat în municipiul Târgu Jiu, 
Bd.Constantin Brâncuşi, nr.6 E, judeţul Gorj

3.107 52070/ 52070

TOTAL 25.740

Nr. 
crt.

Amplasamentul
Suprafaţa

- mp -
Nr. Carte Funciară/ 

Nr. topo

I.
Sala Sporturilor (construcţii şi teren aferent) situată 
în municipiul Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuşi, 
nr.6, judeţul Gorj

Vestiar 467 50887/50887-C3

Horn 4 50887/50887-C4

Intrare subsol 5 50887/50887-C5

Sală Sport 1.751 50887/50887-C6

Sală discotecă 261 50887/50887-C8

Anexă 1 50887/50887-C9

Teren aferent 4095 50887/ 50887

II.
Teren situat în municipiul Târgu Jiu, 
Bd.Constantin Brâncuşi, nr.6 E, judeţul Gorj

1085 52070/52070

TOTAL 5180
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Târgu Jiu, în şedinţa din luna decembrie 2015
Art.4. Se aprobă desfiinţarea obiecti-

vului „ spaţii anexă şi magazie”, descris 
la art.1, în vederea realizării investiţiei 
„Modernizare şi extindere capacitate 
Stadion Municipal Târgu Jiu”.

Art.5. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridica şi Administraţie Publică Locală 
și Direcţia Publică de Patrimoniu Târgu 
Jiu.

Art.6. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie 
Publică Târgu Jiu, Direcţiei Publice de 
Patrimoniu Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului Judeţului Gorj. 

Nr. 521 din 18.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind rectificarea bugetului local și a 

listei de investiții pe anul 2015

Art.1. Se aprobă rectificarea bugetu-
lui local si a listei de investiții pe anul 
2015, conform Anexelor nr 1-2, care fac 
parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcția 
Juridică şi Administrație Publică, 
Direcția Economică, Serviciul Buget, 
Financiar-Contabilitate, Direcția Tehnică 
și Managementul Calității, Serviciul 
Investiții și Teatrul Dramatic “Elvira 
Godeanu” Târgu Jiu .

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Juridice şi Administrație 
Publică, Direcției Economice, Serviciului 
Buget, financiar-contabilitate, Direcției 
Tehnice și Managementul Calității, 
Serviciului Investiții, Teatrului Dramatic 
“Elvira Godeanu” Târgu Jiu, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului -Județul Gorj.

Nr. 522 din 28.12.2015

HOTĂRÂRE
privind modificarea și completarea 
art. 1 din H.C.L. nr. 506/23.11.2015

Art.1. Se aprobă modificarea și 
completarea art. 1 din H.C.L. nr. 506/ 
23.11.2015 care va avea următorul 
conținut „Se aprobă concesionarea, 
fără licitație publică, către Fundația 
„Casa de Cultură a Sindicatelor Tg-
Jiu” prin Consulting Company IPURL, 

a terenului în suprafață de 5.375 mp., 
cu nr. cadastral 52093, situat în Târgu 
Jiu, str. Traian, nr. 5, județul Gorj, pe o 
perioadă de 5 ani.

Art.2. Celelalte articole ale H.C.L nr. 
506/23.11.2015 rămân neschimbate.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridică şi Administraţie Publică, 
Direcţia Publică de Patrimoniu Târgu 
Jiu, Serviciul Agricol - Cadastru, 
Serviciul Concesionări - Contracte și 
Consulting Company IPURL.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie 
Publică, Direcţiei Publice de Patrimoniu 
Târgu Jiu, Serviciului Agricol – Cadastru, 
Serviciului Concesionări – Contracte, 
Consulting Company IPURL, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu şi Instituţiei 
Prefectului – Judeţul Gorj.

Nr. 523 din 28.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind modificarea H.C.L. nr. 34/ 
23.07.2012, modificată prin H.C.L. nr. 
232/17.07.2014 emisă pentru aproba-
rea proiectului și a cheltuielilor legate 
de proiectul „Centrul Național de 
Informare și Promovare Turistică 

«Constantin Brâncuși»”

Art.1. Se aprobă modificarea și com-
pletarea art. 1 și art.2 din H.C.L. nr. 
232/17.072014 după cum urmează:

„.Valoarea totală a proiectului, după 
încheierea contractelor de execuție, 
prestare servicii și furnizare produse 
este de 628.555,70 lei inclusiv TVA și 
durata de implementare a proiectului de 
14 luni.

2. Contribuția proprie ce revine din 
costurile eligibile aferente proiectului 
este în valoare de 9.408,46 lei, repre-
zentând 2% din costul total eligibil al 
proiectului .”

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridică şi Administraţie Publică, 
Direcţia Economică, Serviciul Investiții 
și Biroul Programe, Politici Comunitare.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie 
Publică, Direcţiei Economice, Serviciului 
Investiții, Biroului Programe, Politici 
Comunitare, Primarului Municipiului 

Târgu Jiu şi Instituţiei Prefectului – 
Judeţul Gorj.

Nr. 524 din 28.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind aprobarea rezilierii contractului 
de finanțare a proiectului „Campus 
Școlar, Grup Școlar Agricol Bârsești, 

Municipiul Târgu Jiu”

Art.1. Se aprobă rezilierea contractu-
lui de finanțare a proiectului „Campus 
Școlar, Grup Școlar Agricol Bârsești, 
Municipiul Târgu Jiu”, începând cu data 
de 01.01.2016.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcţia 
Juridică şi Administraţie Publică, 
Direcţia Economică, Serviciul Investiții 
și Biroul Programe, Politici Comunitare.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcţiei Juridice şi Administraţie Publică, 
Direcţiei Economice, Seviciului Investiții, 
Biroului Programe, Politici Comunitare, 
Primarului Municipiului Târgu Jiu şi 
Instituţiei Prefectului – Judeţul Gorj.

Nr. 525 din 28.12.2015 

HOTĂRÂRE
privind eșalonarea la plată a contrava-
lorii terenului în suprafață de 450 mp, 
situat în Târgu Jiu, Aleea Bicaz, nr. 16, 

județul Gorj

Art.1. Se aprobă eșalonarea la plată 
a diferenței contravalorii terenului în su-
prafață de 450 mp., situat în Târgu Jiu, 
Aleea Bicaz, nr. 16, județul Gorj.

Art.2. Suma va fi achitată în rate tri-
mestriale, la cursul euro din ziua plății, 
pe o perioadă de 3 ani, calculată cu 
data de 01.01.2016.

Art.3. Prevederile prezentei hotărâri 
vor fi duse la îndeplinire de Direcția 
Juridică și Administrație Publică, 
Direcția Economică, Serviciul Con-
cesionări – Contracte, Serviciul Buget-
Contabilitate.

Art.4. Prezenta hotărâre se comunică 
Direcției Publice de Venituri Târgu Jiu, 
Direcției Economice, Serviciului 
Concesionări – Contracte, Serviciului 
Buget - Contabilitate, Primarului 
Municipiului Târgu Jiu și Instituției 
Prefectului – Județul Gorj.

Nr. 526 din 28.12.2015 
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Primăria Târgu Jiu susține înfi-
ințarea Centrului Regional al 
Federaţiei Române de Tenis în 
municipiu. FRT nu are în prezent 
un astfel de centru regional, deci-
zia asupra acestei posibilități apar-
ținând conducerii federației. 
Autoritățile locale consideră că 
centrul ar ajuta tinerii interesaţi de 
practicarea acestui sport să bene-
ficieze de cursuri gratuite oferite 
de profesori ai FRT România. 

Viceprimarul Adrian Tudor a 
participat la începutul acestei luni 
la o întâlnire cu proprietarii de clu-
buri de tenis din localitate, la care 
a fost prezent şi vicepreşedintele 
Federaţiei Române de Tenis, 
Răzvan Itu, Maria Tudor, director 
general FRT și Simona Popescu, 
director marketing FRT. În urma 

întâlnirii, s-a luat în 
calcul realizarea 
unui Centru Re- 
gional de Tenis la 
Târgu Jiu pentru a 
veni în sprijinul 
t i ne r i l o r  ca re 
doresc să obțină 
performanțe în 
acest domeniu, 
centrul deservind 
întreaga regiune a 
Olteniei.

„Noi, dar şi 
proprietarii de clu-
buri de tenis din municipiu, pre-
cum şi cei din FRT avem în vedere 
înfiinţarea unui Centru Regional al 
FRT, pentru regiunea Oltenia. 
Acest proiect este unul în dezba-
tere, iar Adunarea Generală a FRT 

va trebui să îl aprobe. El vizează o 
întreagă regionalizare a activităţii, 
iar Primăria Târgu Jiu şi-ar dori să 
existe aici acest centru pentru că, 
datorită proprietarilor de cluburi de 
tenis  private, avem o extraordi-

nară infrastructură pentru derula-
rea acestui sport. Cluburile, prin 
proprietarii lor, au făcut investiţii 
masive. Pentru noi, un astfel de 
proiect ar însemna competiţii naţi-
onale şi chiar internaţionale la 
Târgu Jiu, ar avea astfel de câşti-
gat şi proprietarii unităţilor de 
cazare, ar fi un plus de imagine 
pentru municipiu, iar copiii care 
practică tenis ar avea un acces 
mai uşor la experienţele celor din 
FRT şi la logistica acestora. Noi ne 
exprimăm disponibilitatea de a 
susţine acest proiect. Ideea 
aceasta a pornit din vara anului 
trecut, în urma unei competiţii de 
tenis care s-a ţinut la Târgu Jiu”, a 
declarat viceprimarul municipiului 
Târgu Jiu.

Proiectul ce vizează implemen-
tarea unui nou centru regional al 
Federaţiei de Tenis din România se 
află în dezbatere, la Bucureşti, 
pentru a fi aprobat de Adunarea 
Generală a forului de conducere a 
sportului alb.

Lavinia PETRIȚA

Pregătirea de iarnă a echipei 
Pandurii a început cu câte două 
antrenamente pe zi în cele 
câteva zile petrecute în ţară, 
echipa având programat un 
antrenament chiar şi în ziua ple-
cării spre Spania. Ajunşi în 
Andaluzia, în apropiere de Cadiz, 
la Chiclana de la Frontera, 
Pandurii au început imediat pre-
gătirea fizică, având câte două 
antrenamente pe zi, staff-ul teh-
nic programând şi o serie de 
teste fizice pentru a vedea la ce 
nivel de pregătire sunt jucătorii.

Pandurii Târgu Jiu a renunţat la 
locaţia obişnuită din ultimii ani 
pentru cantonamente, Antalya, în 
favoarea unei zone mai liniştite din 
punct de vedere al cl imei, 
sud-vestul Spaniei, în provincia 
Andaluzia, fiind singura echipă din 
Liga I care a ales Spania pentru 
pregătirea de iarnă. Vremea este 
favorabilă pentru pregătirea echi-

pei noastre, temperaturile fiind de 
15 - 20 de grade.

Locaţia aleasă pentru cantona-
mentul de iarnă este staţiunea 
Novo Sancti Petri, cunoscută mai 
ales amatorilor de golf, echipa 
fiind cantonată la hotelul Hipotels 
Barrosa Park, situat pe celebra 
plajă La Barrosa din Cadiz, care 
oferă atât condiţii de refacere 
după efort dar şi intimitate şi 
linişte echipei.

Mihaela CĂLINOIU

Hristu Şapera este noul antre-
nor al echipei de baschet Energia 
Târgu Jiu. Tehnicianul bucureştean 
de 35 de ani a venit pe banca teh-
nică a echipei gorjene după ce a 
părăsit Steaua Bucureşti, pe care a 
preluat-o în vara anului 2015.

Născut pe 18 decembrie 1980 la 
Bucureşti, Şapera a evoluat, ca 
jucător, la Rapid şi Granitul 
Bucureşti. În anul 2010 a devenit 
antrenor principal la CSM Bucureşti, 
reuşind performanţa de a ajunge de 
două ori în play-off, iar în 2013 a 
preluat echipa BCM U Piteşti, pe 
care a calificat-o tot de două ori în 
Final Four-ul Cupei României. Deşi 
semnase cu Steaua pentru sezonul 
2015-2016, Şapera a reziliat con-
tractul după ratarea obiectivului ste-
liştilor de a intra în Final Four Cupa 
României.

După plecarea lui Antonis 
Constantinides la Sigal Prishtina, 
Kosovo, la finalul anului 2015, Iannis 
Diamantakos a asigurat interimatul. 
Noul antrenor a debutat cu o victorie 

în lupta contra croaţilor de la Cibona 
Zagreb, în FIBA Europe Cup, chiar la 
Piteşti, în sala unde a antrenat 
echipa locală, BCM U Piteşti. Pe 
banca tehnică a Energiei, acesta va 
colabora cu antrenorii secunzi Iannis 
Diamantakos şi Claudiu Alionescu.

Mihaela CĂLINOIU

 SPORT  SPORT  SPORT  SPORT  SPORT 
Centru Regional al Federației Române de Tenis la Târgu Jiu

Energia are un nou antrenor Pandurii se pregătesc intens 
în cantonamentul din Spania

„De-a lungul timpului, Primăria Municipiului Târgu Jiu s-a dovedit a fi un partener de încredere în toate 
proiectele privind infrastructura din domeniul sportiv, dovadă stând investițiile derulate în această peri-
oadă la stadionul municipal și sala sporturilor. Consider că pe lângă aceste două obiective, putem realiza 
la Târgu Jiu și un proiect în domeniul tenisului, iar această oportunitate trebuie fructificată pentru sutele 
de tineri din orașul nostru care iubesc acest sport”, a fost mesajul primarului municipiului Târgu Jiu, Florin 
Cârciumaru, după discuțiile purtate cu oficialii din cadrul Federației Române de Tenis.


